
件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 215 31.1

あまりそう思わない 166 24.0

どちらともいえない 130 18.8

ややそう思う 141 20.4

非常にそう思う 39 5.6

合計 691 100.0

無回答 0 15

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 68 9.8

あまりそう思わない 105 15.2

どちらともいえない 144 20.8

ややそう思う 194 28.0

非常にそう思う 181 26.2

合計 692 100.0

無回答 0 14

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 253 37.0

あまりそう思わない 212 31.0

どちらともいえない 138 20.2

ややそう思う 62 9.1

非常にそう思う 19 2.8

合計 684 100.0

無回答 0 22

706

 

有効

合計

問1c 難しいから考えたくない

 

有効

合計

問1a 世間騒ぎ過ぎ

 

有効

合計

問1b 専門家に任せるべき



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 302 44.7

あまりそう思わない 200 29.6

どちらともいえない 129 19.1

ややそう思う 25 3.7

非常にそう思う 19 2.8

合計 675 100.0

無回答 0 31

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 181 26.2

あまりそう思わない 228 33.0

どちらともいえない 208 30.1

ややそう思う 50 7.2

非常にそう思う 23 3.3

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 230 33.3

あまりそう思わない 206 29.8

どちらともいえない 193 27.9

ややそう思う 44 6.4

非常にそう思う 18 2.6

合計 691 100.0

無回答 0 15

706

 

有効

合計

問1f 原発ゼロいう人と話できない

 

有効

合計

問1d 関心がない

 

有効

合計

問1e 再稼働いう人と話できない



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 67 9.7

あまりそう思わない 125 18.1

どちらともいえない 213 30.9

ややそう思う 218 31.6

非常にそう思う 66 9.6

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 103 15.1

あまりそう思わない 128 18.7

どちらともいえない 231 33.8

ややそう思う 166 24.3

非常にそう思う 55 8.1

合計 683 100.0

無回答 0 23

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 40 5.8

あまりそう思わない 139 20.3

どちらともいえない 246 35.9

ややそう思う 163 23.8

非常にそう思う 97 14.2

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

 

有効

合計

問2c 原発は貧しい地方に負担

 

有効

合計

問2a 原発は日本経済のために必要

 

有効

合計

問2b 原発は発電コスト安い



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 37 5.4

あまりそう思わない 77 11.3

どちらともいえない 179 26.2

ややそう思う 180 26.4

非常にそう思う 210 30.7

合計 683 100.0

無回答 0 23

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 158 23.2

あまりそう思わない 229 33.6

どちらともいえない 175 25.7

ややそう思う 91 13.3

非常にそう思う 29 4.3

合計 682 100.0

無回答 0 24

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 106 15.3

あまりそう思わない 168 24.3

どちらともいえない 157 22.7

ややそう思う 214 31.0

非常にそう思う 46 6.7

合計 691 100.0

無回答 0 15

706

 

有効

合計

問2f 再稼働しないと電力不足

 

有効

合計

問2d 原発はツケを子孫に回す

 

有効

合計

問2e 放射性廃棄物は将来解決



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 32 4.6

あまりそう思わない 115 16.7

どちらともいえない 222 32.2

ややそう思う 183 26.6

非常にそう思う 137 19.9

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 29 4.2

あまりそう思わない 131 19.0

どちらともいえない 293 42.6

ややそう思う 165 24.0

非常にそう思う 70 10.2

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 116 16.9

あまりそう思わない 182 26.6

どちらともいえない 247 36.1

ややそう思う 113 16.5

非常にそう思う 27 3.9

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

 

有効

合計

問2i 雇用守るため原発続けるべき

 

有効

合計

問2g 原発は労働者に危険押しつけ

 

有効

合計

問2h 原発立地地で住民関係悪化



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 87 12.8

あまりそう思わない 156 22.9

どちらともいえない 258 37.8

ややそう思う 147 21.6

非常にそう思う 34 5.0

合計 682 100.0

無回答 0 24

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 83 12.3

あまりそう思わない 159 23.5

どちらともいえない 267 39.5

ややそう思う 109 16.1

非常にそう思う 58 8.6

合計 676 100.0

無回答 0 30

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 56 8.1

あまりそう思わない 109 15.7

どちらともいえない 196 28.2

ややそう思う 261 37.6

非常にそう思う 72 10.4

合計 694 100.0

無回答 0 12

706

 

有効

合計

問2l 原発動かさないと電気料金上がる

 

有効

合計

問2j 原発は地球温暖化防止に役立つ

 

有効

合計

問2k 原発は支配を連想させる



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 140 20.3

あまりそう思わない 170 24.7

どちらともいえない 236 34.3

ややそう思う 118 17.2

非常にそう思う 24 3.5

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 8 1.2

あまりそう思わない 35 5.1

どちらともいえない 169 24.4

ややそう思う 267 38.5

非常にそう思う 214 30.9

合計 693 100.0

無回答 0 13

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 16 2.3

あまりそう思わない 66 9.6

どちらともいえない 128 18.6

ややそう思う 266 38.6

非常にそう思う 213 30.9

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

 

有効

合計

問3c 原発事故で日本の半分居住不可になる

 

有効

合計

問3a 最新型原発は安全

 

有効

合計

問3b 日本で再び原発事故の可能性



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 12 1.7

あまりそう思わない 60 8.7

どちらともいえない 143 20.8

ややそう思う 310 45.1

非常にそう思う 163 23.7

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 234 34.1

あまりそう思わない 284 41.3

どちらともいえない 146 21.3

ややそう思う 21 3.1

非常にそう思う 2 .3

合計 687 100.0

無回答 0 19

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 253 36.7

あまりそう思わない 264 38.3

どちらともいえない 132 19.2

ややそう思う 34 4.9

非常にそう思う 6 .9

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

 

有効

合計

問3f 日本政府の原発事故防止対策信頼できる

 

有効

合計

問3d 外国の原発事故で日本が被害可能性

 

有効

合計

問3e 市や県の原発事故避難計画は万全



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 139 20.1

あまりそう思わない 239 34.6

ややそう思う 244 35.4

非常にそう思う 68 9.9

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 85 12.3

あまりそう思わない 124 17.9

ややそう思う 337 48.8

非常にそう思う 145 21.0

合計 691 100.0

無回答 0 15

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 48 7.0

あまりそう思わない 196 28.7

ややそう思う 229 33.6

非常にそう思う 209 30.6

合計 682 100.0

無回答 0 24

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 220 32.2

あまりそう思わない 305 44.7

ややそう思う 139 20.4

非常にそう思う 19 2.8

合計 683 100.0

無回答 0 23

706

 

問4d 今後も原発の利用を推進すべき

 

有効

合計

有効

合計

問4c 原発なるべく早くゼロにすべき

 

有効

合計

問4a 安全基準満たす原発再稼働したほうがいい

 

有効

合計

問4b 原発いますぐゼロは現実的でない



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 250 36.7

あまりそう思わない 335 49.2

ややそう思う 72 10.6

非常にそう思う 24 3.5

合計 681 100.0

無回答 0 25

706

件数 ％　（無回答除く）

とても反対 106 15.2

反対 124 17.8

やや反対 140 20.1

どちらともいえない 139 19.9

やや賛成 118 16.9

賛成 61 8.8

とても賛成 9 1.3

合計 697 100.0

無回答 0 9

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 253 36.3

あまりそう思わない 260 37.3

どちらともいえない 184 26.4

合計 697 100.0

無回答 0 9

706

 

問6a 島根原発3つを知っていたか

 

有効

合計

有効

合計

問5 原発を維持・推進していくこと

 

有効

合計

問4e 原発輸出を積極的に推進すべき



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 430 61.6

あまりそう思わない 210 30.1

どちらともいえない 58 8.3

合計 698 100.0

無回答 0 8

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 296 42.5

あまりそう思わない 401 57.5

合計 697 100.0

無回答 0 9

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 205 29.9

あまりそう思わない 182 26.6

どちらともいえない 209 30.5

ややそう思う 68 9.9

非常にそう思う 21 3.1

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 174 25.4

あまりそう思わない 165 24.1

どちらともいえない 213 31.1

ややそう思う 107 15.6

非常にそう思う 26 3.8

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

 

 

有効

合計

問6d 島根原発1号機再稼働すべき

 

有効

合計

問6e 島根原発2号機再稼働すべき

有効

合計

問6c 島根原発を見たことがあるか

 

有効

合計

問6b 島根原発の場所知っているか



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 220 32.1

あまりそう思わない 152 22.2

どちらともいえない 184 26.8

ややそう思う 85 12.4

非常にそう思う 45 6.6

合計 686 100.0

無回答 0 20

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 148 21.4

あまりそう思わない 183 26.5

どちらともいえない 240 34.8

ややそう思う 101 14.6

非常にそう思う 18 2.6

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 129 18.8

あまりそう思わない 192 28.0

どちらともいえない 228 33.3

ややそう思う 113 16.5

非常にそう思う 23 3.4

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

 

有効

合計

問6g 島根原発は米子の経済にプラス

 

有効

合計

問6h 島根原発は山陰の雇用をまもるのに必要

問6f 島根原発3号機完成させ稼働すべき

 

有効

合計



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 267 39.1

あまりそう思わない 203 29.7

どちらともいえない 165 24.2

ややそう思う 39 5.7

非常にそう思う 9 1.3

合計 683 100.0

無回答 0 23

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 13 1.9

あまりそう思わない 89 12.9

どちらともいえない 90 13.0

ややそう思う 288 41.7

非常にそう思う 210 30.4

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 21 3.0

あまりそう思わない 125 18.0

どちらともいえない 116 16.7

ややそう思う 231 33.3

非常にそう思う 200 28.9

合計 693 100.0

無回答 0 13

706

 

有効

合計

問6j 島根原発までの距離を近いと感じる

 

有効

合計

問6k 島根原発の存在に不安を感じる

問6i 島根原発の存在は自分や家族の仕事に利益

 

有効

合計



件数 ％　（無回答除く）

まったく知らない 141 20.2

少しは知っている 357 51.2

知っている 199 28.6

合計 697 100.0

無回答 .0 9

706

件数 ％　（無回答除く）

知っている 32 4.6

少しは知っている 262 37.6

まったく知らない 402 57.8

合計 696 100.0

無回答 0 10

706

件数 ％　（無回答除く）

参加した 7 1.0

参加しないが知っていた 339 48.7

知らなかった 350 50.3

合計 696 100.0

無回答 0 10

706

件数 ％　（無回答除く）

あると思う 364 52.3

ないと思う 253 36.4

わからない 79 11.4

合計 696 100.0

無回答 0 10

706

 

有効

合計

問7d 自宅が島根原発から30km圏内にあるか

 

有効

合計

問7b 米子市で原子力災害の際の避難計画内容

 

有効

合計

問7c 昨年11月の原子力災害訓練

問7a 米子市が原子力災害への防災・避難計画

 

有効

合計



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 275 39.7

あまりそう思わない 216 31.2

どちらともいえない 152 22.0

ややそう思う 35 5.1

非常にそう思う 14 2.0

合計 692 100.0

無回答 0 14

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 19 2.8

あまりそう思わない 75 10.9

どちらともいえない 213 30.9

ややそう思う 220 31.9

非常にそう思う 162 23.5

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 64 9.3

あまりそう思わない 181 26.2

どちらともいえない 275 39.9

ややそう思う 147 21.3

非常にそう思う 23 3.3

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

 

有効

合計

問7g 米子市は原発事故対策を真剣に考えている

 

有効

合計

問7e 島根原発事故時，遠隔地避難は30km圏内の人

 

有効

合計

問7f 島根原発事故時，自分の判断で行動するかも



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 225 32.4

あまりそう思わない 305 43.9

どちらともいえない 146 21.0

ややそう思う 15 2.2

非常にそう思う 3 .4

合計 694 100.0

無回答 0 12

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 209 30.0

あまりそう思わない 332 47.6

どちらともいえない 132 18.9

ややそう思う 20 2.9

非常にそう思う 4 .6

合計 697 100.0

無回答 0 9

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 3 .4

あまりそう思わない 46 6.7

どちらともいえない 129 18.8

ややそう思う 348 50.6

非常にそう思う 162 23.5

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

 

有効

合計

問8a 今の世の中権利ばかり主張する人多い

 

有効

合計

問7h 島根原発事故時，避難は計画通りスムーズに

 

有効

合計

問7i 米子市は避難計画を住民に十分説明している



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 7 1.0

あまりそう思わない 42 6.1

どちらともいえない 166 24.1

ややそう思う 345 50.0

非常にそう思う 130 18.8

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 1 .1

あまりそう思わない 35 5.1

どちらともいえない 140 20.3

ややそう思う 317 45.9

非常にそう思う 197 28.6

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 15 2.2

あまりそう思わない 45 6.5

どちらともいえない 161 23.2

ややそう思う 234 33.8

非常にそう思う 238 34.3

合計 693 100.0

無回答 0 13

706

 

有効

合計

問8d 学校で道徳教育もっとすべき

 

有効

合計

問8b 今の世の中経済ばかり優先させ過ぎ

 

有効

合計

問8c 今の世の中格差が広がり過ぎ



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 43 6.2

あまりそう思わない 107 15.5

どちらともいえない 237 34.3

ややそう思う 248 35.9

非常にそう思う 55 8.0

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 14 2.0

あまりそう思わない 34 4.9

どちらともいえない 139 20.1

ややそう思う 264 38.3

非常にそう思う 239 34.6

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 17 2.5

あまりそう思わない 65 9.5

どちらともいえない 207 30.1

ややそう思う 329 47.9

非常にそう思う 69 10.0

合計 687 100.0

無回答 0 19

706

 

有効

合計

問8g 経済の活性化のためには競争は大切

 

有効

合計

問8e 能力が高い人が高い収入得るのは当然

 

有効

合計

問8f 日本に強力なリーダーシップ持つ政治家必要



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 24 3.5

あまりそう思わない 110 16.1

どちらともいえない 236 34.5

ややそう思う 219 32.0

非常にそう思う 96 14.0

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 27 3.9

あまりそう思わない 108 15.6

どちらともいえない 200 28.8

ややそう思う 217 31.3

非常にそう思う 142 20.5

合計 694 100.0

無回答 0 12

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 13 1.9

あまりそう思わない 56 8.1

どちらともいえない 144 20.9

ややそう思う 333 48.4

非常にそう思う 142 20.6

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

 

有効

合計

問9a 男性には男性，女性には女性の役割

 

有効

合計

問8h 日本は大国であってほしい

 

有効

合計

問8i 防犯のために，街中に監視カメラ設置すべき



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 39 5.6

あまりそう思わない 136 19.7

どちらともいえない 250 36.1

ややそう思う 191 27.6

非常にそう思う 76 11.0

合計 692 100.0

無回答 0 14

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 44 6.4

あまりそう思わない 154 22.4

どちらともいえない 232 33.7

ややそう思う 184 26.7

非常にそう思う 74 10.8

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 62 9.0

あまりそう思わない 220 31.9

どちらともいえない 316 45.9

ややそう思う 79 11.5

非常にそう思う 12 1.7

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

 

有効

合計

問9d 女性にとって仕事が何より大切

 

有効

合計

問9b あらゆることについて男女平等であるべき

 

有効

合計

問9c 男性にとって仕事が何より大切



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 10 1.4

あまりそう思わない 74 10.7

どちらともいえない 137 19.8

ややそう思う 317 45.7

非常にそう思う 155 22.4

合計 693 100.0

無回答 0 13

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 12 1.7

あまりそう思わない 82 11.9

どちらともいえない 201 29.2

ややそう思う 325 47.2

非常にそう思う 69 10.0

合計 689 100.0

無回答 0 17

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 104 15.0

あまりそう思わない 212 30.6

どちらともいえない 244 35.3

ややそう思う 111 16.0

非常にそう思う 21 3.0

合計 692 100.0

無回答 0 14

706

 

有効

合計

問0g 女性は男性より控えめであるべき

 

有効

合計

問9e 女性にとって家事ができることは大切

 

有効

合計

問9f 男性にとって家事ができることは大切



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 161 23.4

あまりそう思わない 242 35.2

どちらともいえない 215 31.3

ややそう思う 59 8.6

非常にそう思う 11 1.6

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 45 6.5

あまりそう思わない 88 12.7

どちらともいえない 171 24.7

ややそう思う 238 34.4

非常にそう思う 149 21.6

合計 691 100.0

無回答 0 15

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 46 6.6

あまりそう思わない 95 13.7

どちらともいえない 177 25.5

ややそう思う 243 35.0

非常にそう思う 133 19.2

合計 694 100.0

無回答 0 12

706

 

有効

合計

問9j 女は女らしくあるべきだ

 

有効

合計

問9h 概して女性は，政治に向かない

 

有効

合計

問9i 男は男らしくあるべきだ



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 9 1.3

あまりそう思わない 42 6.1

どちらともいえない 121 17.5

ややそう思う 362 52.5

非常にそう思う 156 22.6

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 88 12.8

あまりそう思わない 240 34.9

どちらともいえない 242 35.2

ややそう思う 108 15.7

非常にそう思う 10 1.5

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 50 7.3

あまりそう思わない 148 21.5

どちらともいえない 221 32.1

ややそう思う 196 28.5

非常にそう思う 73 10.6

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

 

有効

合計

問10c 家族は一心同体であるべき

 

有効

合計

問10a 家族でもいい加減にせずルール重要

 

有効

合計

問10b 子は親に絶対従うべき



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 23 3.3

あまりそう思わない 123 17.8

どちらともいえない 395 57.2

ややそう思う 122 17.7

非常にそう思う 27 3.9

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 11 1.6

あまりそう思わない 67 9.8

どちらともいえない 174 25.4

ややそう思う 323 47.2

非常にそう思う 110 16.1

合計 685 100.0

無回答 0 21

706

件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 100 14.5

あまりそう思わない 195 28.3

どちらともいえない 257 37.4

ややそう思う 114 16.6

非常にそう思う 22 3.2

合計 688 100.0

無回答 0 18

706

 

有効

合計

問10f 夫は仕事，妻は家事育児の役割分担望ましい

 

有効

合計

問10d 家族の用事よりも個人の用事優先してもよい

 

有効

合計

問10e 家族では合意できるまで話し合うこと重要



件数 ％　（無回答除く）

まったくそう思わない 66 9.6

あまりそう思わない 122 17.7

どちらともいえない 195 28.3

ややそう思う 208 30.1

非常にそう思う 99 14.3

合計 690 100.0

無回答 0 16

706

件数 ％　（無回答除く）

男性 344 49.1

女性 356 50.9

合計 700 100.0

無回答 0 6

706

 

有効

合計

問10g 母は父より子どもの健康に気を配るもの

 

有効

合計

問11 性別



件数 ％　（無回答除く）

大篠津 11 1.7

和田 8 1.2

富益 23 3.5

夜見 23 3.5

加茂 41 6.3

福米西 23 3.5

福生西 17 2.6

福生東 33 5.1

福米東 41 6.3

啓成 31 4.8

崎津 25 3.8

彦名 24 3.7

河崎 14 2.1

住吉 45 6.9

義方 45 6.9

明道 31 4.8

就将 36 5.5

成実 25 3.8

尚徳 8 1.2

永江 9 1.4

車尾 35 5.4

巌 8 1.2

春日 8 1.2

五千石 16 2.5

大高 13 2.0

県 24 3.7

大和 13 2.0

淀江 15 2.3

宇田川 7 1.1

合計 652 100.0

無回答 0 54

706

問12 公民館

 

有効

合計



件数 ％　（無回答除く）

20代 35 5.0
30代 71 10.2
40代 99 14.2
50代 112 16.1
60代 187 26.9
70代 134 19.3
80歳以上 57 8.2
合計 695 100.0

無回答 0 11

706

 

有効

合計

年齢層






























